Uréete stopy roviny o, kterd je dand dvéma  Sestrojte prisecik pfimky a s rovnobéznikem KLMN, urcete
rovnobézkami a,b. viditelnost.

21

a

Sestrojte fez pravid. Sestibokého jehlanu s podstavou v pidorysné rovinou o, ktera je dana pfimkou p a bodem K.
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Sestrojte prusecik pfimky RQ s trojbokym sSikmym hranolem, ktery ma dolni podstavu v pldorysné a jehoz
boc¢ni hrana je BB'.

Sestrojte prusecik pfimky a=RQ s Sikmym kuzelem. Podstava kuzelu o stfedu S lezi v pudorysné, polomér
podstavy je dany useckou r, dale je dan vrchol kuzelu V.




